
Co napsat o člověku, o němž toho již bylo napsáno a řečeno tolik? Snad jen, že se jedná o malíře, mistra svého oboru, jehož dílo se dnes
cení jako nejvýznamnější fantasticko-realistické dílo konce 20. století.

Hans Rudi Giger, jak se celým jménem vlastně jmenuje, se narodil v roce 1940 ve Švýcarsku, konkrétně v nevelkém městečku Chur.
Vystuduje architekturu a průmyslový design na škole Applied Arts v Curychu.

Zpočátku se věnuje pouze tušovým kresbám a náčrtkům pro zdejší školní časopisy. V roce 1964 začíná používat i tempery a polyestery.
O rok později se některé jeho tušové kresby začínají objevovat v různých undergroundových časopisech. Jeho závěrečná školní práce se jme-
nuje „Nádražní průchod" a Giger v ní naznačuje svůj budoucí geniální potenciál a originalitu. Tato práce je ještě jeho společným projektem
se spolužákem Vincentem Sollisem. Poté se Giger na nějakou dobu odmlčuje, živí se příležitostnými pracemi a mezitím doma připravuje své
velké dílo, které chce zanedlouho konečně představit světu.

Na začátku roku 1969 pak Gigerův přítel - H. H. Kunz tiskne jeho první plakáty a zajišťuje jejich distribuci do zbytku celého světa. V tom-
též roce dostává Giger zakázku od režiséra curyšského Schauspielhausu Petra Steina, na návrhy kostýmů pro inscenaci hry Edwarda Bonda -
Early Morning. V roce 1971 realizuje s režisérem Murerem dokumentární film „Průchody". Také vychází dnes již takřka nesehnatelné Gigerovo
první portfolio s názvem ARH+.

Roku 1973 umírá dlouholetý Gigerův kolega a přítel Friedrich Kuhn. Giger záhy reaguje na tuto smrt vytvořením obrazu „Pocta
Friedrichovi". Také dostává první z řady zakázek na vytvoření obalu na desku, tentokráte od skupiny Emerson, Lake and Palmer.

Píše se rok 1974 a muzeum umění v německém Burdneru vystavuje expozici s názvem „Tagtraum (Vidina)", společné dílo tří umělců fan-
tastické kresby - H. R. Gigera, Clauda Sandoze a domácího Waltera Wegmullera. Giger se postupně stává slavným a uznávaným umělcem,
o čemž svědčí i několik porotcovských funkcí na festivalech fantastických filmů v Madridu a Bruselu ještě z téhož roku.
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První samostatná kniha praci H. R. Gigera vychází v roce 1977 a jmenuje se Necronomicon. Je distribuo-
vána do celého světa a do dnešní doby (datováno k roku 2000, pozn. aut.) se jí prodalo přes neuvěřitelných
2,5 milionu kusu. Kupuje si ji také tehdy ještě ne moc známý americký režisér Ridley Scott a Necronomicon
jej nadchne natolik, že po jeho zhlédnutí nadšený kontaktuje Gigera, kterému zadává dnes již legendární za-
kázku na vytvoření hlavní postavy svého nového filmu s názvem „The Alien" (Vetřelec) 1979. Giger se do
práce vrhne s obrovským nasazením, a protože je jeho práce na Ridleyho monstru opravdu nezapomenu-

A tehdy nastává zlomové období v Gigerově kariéře. Stává se okamžitě jedním z nejvíce žádaných a nej-
lépe honorovaných umělců své branže. Absolvuje několik samostatných retrospektivních výstav, převážně
v Evropě (Švýcarsko, Německo, Holandsko, Francie, Belgie a Velká Británie) a ve Spojených státech (New
York, Filadelfie, San Francisco).

Jedna z hollywoodských filmových společností - MGM, si u Gigera objednává vytvoření různých hororo-
vých scén pro film Poltergeist 2, režiséra Briana Gibsona. Automobilka Volvo jej pověřuje ilustrací novely
Isaaca Asimova - Cesta do hyperprostoru, to vše během roku 1985. O rok později japonský elektronický gi-
gant Sony uvádí na trh svůj první laser disc - na obalu je práce H. R. Gigera. Německá televizní stanice si za-
dává u režiséra Alexandera Bohra natočení 45minutového portrétu s názvem „Fantastický svět H. R. Gigera".
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